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ORDEM DO DIA DA 11ª SESSÃO ORDINÁRIA A REALIZAR-SE EM 22/04/2025. 

 

 

PROJETOS DE LEIS EM APRECIAÇÃO 

 

Projeto de Lei Executivo nº 013/2025.  

Súmula: Altera o requisito mínimo exigido inerente ao emprego público temporário 

de Professor de Educação Física, vinculado à Secretaria Municipal de Educação, e 

dá outras providências. 

 

Projeto de Lei Executivo nº 017/2025 - LDO 2026. 

Súmula:  Dispõe sobre a Lei de Diretrizes Orçamentária para a elaboração da Lei 

Orçamentária do Exercício de 2026, e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei Executivo nº 018/2025.  

Súmula: Dispõe sobre a Política Municipal de Direitos da Mulher, institui o Fundo 

Municipal dos Direitos da Mulher, e dá outras providências. 

 

PROJETOS DE LEIS EM APRESENTAÇÃO 

 

Projeto de Lei Executivo nº 016/2025.  

Súmula: Institui o Programa de Piscicultura para a Agricultura Familiar no Município 

de Congonhinhas, e dá outras providências. 

 

OFÍCIOS - INDICAÇÕES - REQUERIMENTOS 

 

Vereador Joelglerson Ricardo de Lima:  

Indica aos Excelentíssimos Prefeito e Vice-Prefeito, que analisem a possibilidade 

de aquisição de um caminhão limpa fossas, para melhor atender nossa população, 

pelo motivo que esse equipamento só tem fora do nosso município, e dessa forma 

o deslocamento até nossa cidade, torna o custo alto para realização das limpezas 

de fossas. 

Indica a setor de limpeza pública que faça podas nas árvores nos locais que estão 

dificultando a passagem dos pedestres pelas calçadas. 
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Vereador Nilson Rodrigues dos Santos.  

Ofício ao Deputado Federal Luciano Ducci, solicitando recursos financeiros através 

de Emenda Parlamentar no valor de R$100.000 (cem mil reais) para destinação ao 

setor de saúde do município.  

 

Vereadora Roseli do Prado Moraes:  

Requerimento n° 004/2025 ao Senhor Prefeito no qual faz a solicitação de 

desentupimento (desobstrução) de esgoto manilhas, com limpeza de esgoto da 

localidade dos moradores da parte baixa da Avenida 20 de Março, divisa com 

Bairro do Gizo, que segundo relatos de moradores, estão sofrendo com o 

entupimento das manilhas que servem para escoar águas de esgotos.  

Indica ao setor responsável que seja feita a substituição da lâmpada do poste em 

frente ao Colégio José Domingues da Costa, pelo fato que a mesma está 

apresentando falhas, piscando de forma intermitente, em curto, há alguns dias. 

Indica ao setor responsável que verifique se as trocas de lâmpadas estão sendo 

feitas pelas de Led na cidade, pois na Avenida Santa Eugênia, em frente ao 

Mercado 4 de Ouro foi colocada lâmpada halógena, segundo relatos de moradores.  

 

USO DA PALAVRA 
 
1 - Requereu o uso da palavra - Adriano Rodrigues dos Santos.  

Assunto: Relacionado ao Requerimento do Vereador Aloir Messias, aprovado na 

sessão do dia 15/04/2025, no qual o autor cita a empresa A. R SANTOS LTDA, de 

propriedade do Sr. Adriano.   

 

 

 

 

 

 

 


